

ОФИЦИАЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ



Строители ТАТАРСТАНА

издается с сентября 2009 года

№ 3 (42) май 2013



Инженеры высоких технологий

Уникальные инжиниринговые решения казанского НПП «ГКС» применены на крупнейших нефтедобывающих, нефтеперерабатывающих предприятиях и многих стратегически важных для России и Татарстана объектах. «ГКС» часто приводят в пример в числе удачных стартапов среди резидентов технопарка «Идея». Бизнес-модель, созданная здесь за сравнительно небольшой срок, прекрасно зарекомендовала себя на деловом рынке: благодаря выработанной стратегии и заказчики, и партнеры, и сами сотрудники, а следовательно, и в целом предприятие - всегда в плюсе.

В 2012 году оборот предприятия составил 2 млрд. рублей. Глядя на современное многоэтажное здание, сложно поверить, что история крупной инжиниринговой компании, занимающей сегодня значимое положение на рынке, начиналась всего 7 лет назад с небольшого офиса в технопарке «Идея» и нескольких сотрудников. Сегодня коллектив научно-производственного предприятия насчитывает 210 специалистов и реализует сложнейшие технические проекты в области создания автоматизированных систем управления технологического процесса (АСУТП) и систем учета энергоносителей – нефти, конденсата, газа. Предприятие имеет собственные производственные площадки в Казани и Бугульме.

Среди заказчиков – нефтяные и газовые компании: «НОВАТЭК», «Газпром», «Лукойл», «Роснефть» и другие. Только 9% всего объема работ компаний приходится на республиканские проекты, большую же часть составляют российские клиенты: преимущественно северных широт – Западная и Восточная Сибирь, Дальний Восток, Коми и другие. Каждый реализованный проект заслуживает особого разговора. Среди новейших – система экологического мониторинга сточных вод. В числе масштабных – системы коммерческого учета конденсата, систематизирующие данные с многих газоконденсатных месторождений страны.

- Без прогрессивных инжиниринговых решений сегодня невозможно представить ни одно современное предприятие, ведь автоматизация технических процессов стала тре-



**ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ЦЕХ:
г. КАЗАНЬ, ул. ВАСИЛЬЧЕНКО**

бованием времени, она сводит к минимуму риск возникновения аварийных ситуаций и повышает экономическую составляющую, - рассказал в интервью корреспонденту «СТ» первый заместитель генерального директора ООО НПП «ГКС» Илья Юманкин.

Одной из составляющих неординарных решений является сотрудничество компании сразу с несколькими компаниями-производителями оборудования. Недавно подписано соглашение с известной американской компанией «CCC», продвигающей решения по антипомпажному регулированию двигателей.

Поскольку автоматизация объекта в силу объективных причин ведется в сжатые сроки (это завершающий этап строительства объекта) и в основном на взрывопожароопасных объектах, конечный результат во многом зависит от компетенции кадров. И здесь «ГКС» - на шаг впереди многих прогрессивных компаний. Даже молодой специалист, пришедший в НПП «ГКС», получает достойную заработную пла-

ту. Сотрудники с опытом получают всевозможные надбавки, выплаты, высокие командировочные, всегда поддерживаются материально в трудных жизненных ситуациях и по случаю счастливых семейных событий. Одним словом, коллектив здесь стабилен. Именно этот аспект, а также постоянная возможность повысить квалификацию обеспечивает, по мнению руководства компании, неизменно высокое качество работ. Постоянно происходит приток новых специалистов.

Руководство республики не раз ставило в пример опыт деятельности компании, также предприятие не раз было удостоено всевозможных наград. Например, недавно НПП «ГКС» стало лауреатом в области качества в Республике Татарстан.

Оксана БИРЮКОВА

**РТ, г. Казань,
ул. Московская, 35
Телефон: +7 (843) 221-70-00
e-mail: mail@nppgks.com
www.nppgks.com**